

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
ORAȘUL BICAZ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare din 6.01.2017

Consiliul local al orașului Bicaz s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi 6.01.2017, orele 11,00, în sala de ședințe de la parterul blocului ANL din str. Piatra Corbului nr.13 A, fiind convocat, de îndată, prin dispoziția primarului nr. 1/5.01.2017, cu următoarea ordine de zi:

- *Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al anului 2016, reportarea și aprobarea utilizării excedentului bugetului local în exercițiul financiar al anului 2017.*

Sunt prezenți 12 din cei 15 consilieri aleși, absenți motivat fiind domnii Florea Constantin, Luca Cristinel și Butnaru Nicu.

Este prezent domnul primar Nicolae Sălăgean, însoțit de personal din cadrul primăriei.

Domnul primar prezintă ordinea de zi și o supune aprobării consilierilor, iar aceasta este aprobată cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul primar motivează convocarea Consiliului, prin necesitatea aprobării urgente a utilizării excedentului bugetului local în exercitiul financiar al anului 2017, arătând că hotărârea de consiliu local trebuie transmisă, de îndată, Direcției Generale a Finanțelor Publice Neamț.

Domnul președinte de ședință, Oprea Dragomir preia conducerea ședinței și prezintă proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Domnul primar dă explicații cu privire la proiectul de hotărâre, arătând că după acoperirea definitivă a deficitului bugetar al anului 2016, excedentul bugetului local al anului 2016 se va utiliza pe surse și secțiuni astfel:

1. Pentru Sursa A – Secțiunea funcționare, se vor distribui 511.190 ,07 lei;
2. Pentru Sursa E- Secțiunea funcționare, se vor distribui 65.697,00 lei;
3. Pentru Sursa E- Secțiunea Dezvoltare, se vor distribui 200.000,00 lei.

Domnul Zafon Dumitru- Cristian întreabă dacă suma de 200.000 lei distribuită pentru Sursa E- Secțiunea Dezvoltare are o destinație precisă, iar domnul primar îi răspunde că destinația concretă se va da în urma

adoptării bugetului local, că în prezent se cunoaște doar că această sumă va fi afectată programului general de investiții ce se va constitui ca Anexă la Bugetul local pe anul 2017.

Domnul primar precizează că în programul de investiții se va include, printre altele, asfaltarea porțiunii de drum ce a rămas nereparat în urma consolidării malului la D.J. 1155 F- Izvoru Muntelui.

Domnul Istrate Mihăiță cere clarificări cu privire la exedentul bugetar, iar domnul primar îi răspunde că acesta reprezintă suma rămasă după plata tuturor datoriilor anului 2016.

Supus la vot, proiectul de hotărâre sus menționat este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință, Oprea Dragomir declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Oprea Dragomir

SECRETAR
Ioan Spiridon

ÎNTOCMIT
av. Vasile ȚĂRANU

